

## 财经



## 沪杭高铁试运行 时速416.6公里全程仅40分钟

28日,中国国产“和谐号”CRH380A新一代高速动车组,在沪杭高铁从杭州到上海虹桥站运行途中,最高时速达到416.6公里,再次刷新世界铁路运营试验最高速。沪杭202公里距离用时仅40分钟。

## CEO行踪

陈光标

## 请富人们包容我的存在



谈到“裸捐”,陈光标说没预料到会造造成这么大影响。无形中给中国的富豪们施加一定压力,有了压力才会有动力,才会促使他们去思考人生和财富的意义,才会去行动。

“我希望对我有意见的人,那些富人朋友们要包容我和理解我。我的力量太有限,我希望能够影响和带动更多的人来帮助他们。中国有陈光标这个人的存在,我认为是个大好事,你们要学会包容他的存在。”

冯仑

## 捐赠不能伤害自由企业制度



27日,万通集团董事局主席冯仑在谈到民营企业面临的种种问题,针对目前社会普遍关注的慈善问题,冯仑认为,中国的民营企业做得比盖茨和巴菲特要好。有两条原因:1、我们做得比他们要早;2、我们的民营企业家在1956年、半个世纪以前统统都裸捐了。

他说,捐赠不能伤害到自由企业制度,就像美国比尔盖茨和巴菲特的捐款是伤害不到他们的自由企业制度的。

潘石屹

## “只谈孔子不谈裸捐”



作为地产界的大鳄,潘石屹一向以敢言著称。不过,近日亮相尼山论坛的老潘肯谈的只有孔子和信仰,关于自己专业领域却是只字不提。“房价的问题,今天不谈这个,今天要说只说孔子。”老潘说,关于房价的问题“以后再谈”。

对于即将到来的巴菲特和比尔盖茨的慈善晚宴,同样收到邀请函的潘石屹再次选择沉默。这次,孔子成了他回避这一问题的“挡箭牌”,“只谈孔子,谈信仰,不谈裸捐。”

## 皖银行对落后产能说不

星报讯(黄军志 记者 樊立慧) 今年8月8日,工信部正式公布2087家淘汰落后产能企业名单,其中涉及安徽省企业34家。记者昨日从安徽银监局获悉,安徽银行业机构对这34家企业授信及贷款等情况进行了调查。银行将对这些落后产能说不,严格执行差别化的信贷政策,推动淘汰落后产能加快市场退出。

据悉,截至今年7月末,34家企业中有11家企业与省内11家银行建立有信贷关

系,银行授信余额37.99亿元,不良贷款余额0.37亿元,不良贷款主要集中在已关停的小水泥企业,银行信贷涉足34家企业中的9条淘汰落后生产线。

各家银行也在行动。工商银行安徽省分行对主体产能被列入淘汰落后产能范围的企业,视同退出类客户,加大贷款压退力度;中国银行安徽省分行对单机容量在5万千瓦及以下小火电机组生产为主的安徽康源电力集团有限责任公司

授信总量由2005年1亿元逐年压缩,2009年已全面退出;徽商银行规定对钢铁、水泥、平板玻璃、煤化工、多晶硅、风电设备等六大产能过剩行业以及造船业,除国家发改委组织认证和核准的新上项目外,不再受理审批新建项目,并采取措施逐步压缩退出;招商银行合肥分行鉴于安徽长江钢铁股份有限公司存在大量落后产能的实际,采取限制信贷准入的方式规避政策性风险。

## K 看点

## 巴黎路易威登发愁顾客多

由于以亚洲游客为主的外国顾客数量迅速增加,“路易威登”不得不缩短其巴黎多家商店的营业时间,以避免在圣诞节时面临断货的危险。

“路易威登”近日将其香榭丽舍大街旗舰店的关门时间由晚上8时提前到晚上7时,该品牌在巴黎市区的其他商店的关门时间由晚上7时提前到晚上6时。这一新的营业时间将一直持续到11月底。

法国《世界报》称,这家商店的门庭若市证明,至少在奢侈品行业,人们慷慨解囊的时代又回来了。“经济危机?哪儿有?”《世界报》记者如此调侃。

“路易威登”在巴黎的商店人满为患的一个重要原因是,这些商店的货品价格远远低于世界其他城市“路易威登”商店的价格。巴黎店内某些商品的价格会比北京店低40%、比香港店低30%。而且,外国顾客在离开法国时还可以享受高达12%的退税。

## G 国际

## 欧各国央行限售黄金储备

欧洲各国央行几乎完全停止了本国黄

金储备的出售,欧元区各国央行以及瑞典和瑞士央行均是《央行售金协定》的签约方。该协定为签约方出售黄金的总量设置了上限。由此可见,欧洲各国央行十多年来,每年都会进行大规模的处置行动上画上了句号。

此消息对一直处于高位的黄金市场可谓利好消息。首先,一个重要原因就是黄金的供应源撤出了市场;其次,在目前高达每盎司1300美元的黄金历史高点位起到了心理的支撑作用。

夏芳

## B 本地

## 首个煤矿环保实验室在皖揭牌

昨日,记者从省经信委获悉,国内首个煤矿生态环境保护国家工程实验室日前在我省淮南揭牌,实验室将推动煤矿生态环境保护技术进步和改善,提升环境治理的竞争力,为促进行业产业的发展提供技术支撑。

据了解,设立在淮南矿业集团的煤矿生态环境保护国家工程实验室,将综合运用“3S”技术、土地科学等理论与方法,重点围绕矿区生态环境监测与评价技术、煤矿塌陷区综合治理与生态修复技术、煤矿生态环境标准研究及制定等重大科学和工程技术难题,开展关键技术创新和突破,从根本上改善矿区生态环境,提高保护效率、降低治理成本。业内人士称,煤矿生态环境保护国家工程实验室的建设,将大

大促进科技成果和相关产品的研发及科技成果转化进程。 记者 宛月琴

## 280亿元“护航”我省民生工程

从今年1月1日起,我省开始实施33项民生工程。昨日,记者从省财政厅获悉,1-8月份,全省累计投入民生工程资金280亿元,拨付进度达84.6%。

据了解,今年我省财政支出结构进一步调整和优化,将更多的政府性资金“投向”民生领域,促进其他民生问题得到有效解决。截至8月底,全省教育支出189.4亿元,医疗卫生支出90.3亿元,科学技术支出24亿元,社会保障和就业支出228亿元,城市社区事务支出119亿元。

韩晓峰 记者 沈娟娟

## 合肥自备水源使用者要收费

今后,凡是取得水行政主管部门核发的取水许可证的单位和个人,直接从江河湖泊或者地下取水,并向城市污水集中处理设施排放污水的自备水源使用者都纳入污水处理费征收范围。

根据合肥市财政局起草的相关规定,具体征收标准:生活用水0.76元/m<sup>3</sup>,工业(含办公)用水0.845元/m<sup>3</sup>,经营服务业用水1.215元/m<sup>3</sup>,特种用水1.765元/m<sup>3</sup>;自备水源城市污水处理费,由市政部门委托市水务部门代征。收入全额缴入同级财政,实行“收支两条线”管理。 记者 沈娟娟

## “用感恩的心打造家电消费盛宴”——苏宁国庆黄金周促销攻略

继中秋假期预热之后,十一黄金周消费盛宴即将拉开大幕。9月28日,作为中国最大家电连锁企业的苏宁电器发布了为20周年庆典全面备战十一黄金周的各攻略。

## “用感恩的心打造史无前例的消费盛宴”

苏宁创立20周年,目前已经发展成在海内外300多个城市拥有近1200家连锁店的商业巨头,近1200亿元年销售规模位居中国商业之首,508亿元的品牌价值也使其位列中国商业第一品牌,超过千亿元的市值则位居全球家电连锁第二。

对于苏宁所取得的成就,苏宁电器金明认为,“在苏宁20年的发展历程中,消费者的信任和选择无疑是苏宁发展的立足之本和成就百年品牌的基石,苏宁也始终以规模化经营带来的高性价比、精细化管理带来的人性体验、不断强化的自营服务带来的保障、持续创新带来的丰富商品选

择回馈消费者,为消费者创造更多的价值。”

据了解,苏宁电器从上周末起就启动了20周年百日盛惠,本次盛惠将创下中国家电营销史上时间跨度最长、覆盖地域最广、参与厂商最多、货源投入最大、让利幅度最高、惠及消费者最多的记录。

## “360亿大单 60亿让利 普惠消费者”

据悉,前期苏宁与数百家上游合作厂商总计签署了总额达360亿元的采购大单中30%是特价产品,25%是苏宁定制包销的高性价比产品,其中绝大部分货源将于本次黄金周期间投入市场。

在让利计划方面,金明介绍道,“我们定位于为消费者创造从未有过的优惠惊喜,因此公司全面部署全国各大区实施大幅度优惠让利。经过我们测算,此次仅第一季的中秋国庆促销,我们准备的优惠单、购买的赠品、厂商投入的促销资源和

直降的价格规模总计达到了60亿元。”

## “选择苏宁购物 不仅要开心更要放心”

据了解,国庆期间,苏宁将在全国实施以旧换新的26个省市地区举行以旧换新大团购专场,苏宁同时还将启动“新农村 苏宁通”家电消费保障计划,向农户提供一系列免费的售后服务保障。最后,苏宁电器还做出承诺:9月30日到10月8日期间,消费者只要在苏宁购买50吋以上大屏电视,在享受苏宁“三年屏保”的基础上,将再免费获赠“一年屏保”,同时一年的整机三包期也将延至两年。

“我们在全国的50000多名服务员工、3000多个客服坐席、80多个物流基地已经全面运转起来,店面的10000多个临时收银台也已准备到位,我们将在服务保障和消费体验方面做好应对线上线下上亿客流的巨大考验,力争做到消费者在苏宁购物,不仅要省钱更要放心!”金明强调。